

*Было:*

Правду говорят о ремонте, что он порой даже страшнее, чем пожар. Но справедливо это утверждение исключительно в том случае, если ремонт квартир под ключ выполняется непрофессионально. Конечно, приступая к ремонту, хозяева квартиры думают об экономии. Но не стоит забывать о том, чем вы рискуете, доверяя свой дом непрофессионалам: могут быть испорчены дорогие строительные и отделочные материалы, стоимость которых будет не с кого спросить. Стоит помнить и о том, что непрофессиональные строители и отделочники могут не учесть всех тонкостей, что-либо выполнить некачественно, а так называемые «недоделки» вскроются только после нескольких месяцев эксплуатации. Часто случается, что ремонт квартир под ключ невозможен из-за отсутствия всей необходимой суммы. В этом случае хозяева предпочитают делать ремонт поэтапно: сначала меняются окна, затем кладется пол, потом устанавливаются двери. Это хороший подход, но может выясниться, что заказанные ранее двери с коробкой невозможно установить из-за неправильно положенного пола. Еще хуже, если при переходе к чистовой отделке помещения выясняется, что был плохо выполнен какой-то предыдущий этап и теперь придется начинать все заново. Вряд ли именно о таком ремонте квартир недорого мечтают те, кто хочет сэкономить.

Однако сделать ремонт квартир недорого все-таки можно. Стоит обратиться в компанию с хорошей репутацией, которая выполняет большой комплекс работ по ремонту и отделке. Наличие большого списка выполняемых работ будет свидетельствовать о том, что никаких неожиданностей или неприятностей не возникнет — каждый этап пройдет именно так, как задумывалось, дорогие материалы не пострадают, и никаких дополнительных работ не потребуется.

Качество работ гарантируется только опытом, хорошими знаниями в области новейших строительных и отделочных материалов, наличием профессиональных инструментов. Только тогда ремонт квартиры под ключ будет выполнен быстро, качественно и не потребует лишних трат. Компания уже не первый год работает в сфере ремонтов и имеет безупречную репутацию, штат профессионалов с различными специализациями. Мы готовы к работам любой

*Стало:*

Все обладатели собственной жилплощади рано или поздно задумываются об обновлении ее интерьера, другими словами: им становится необходим ремонт квартир под ключ. Недорого – вот, пожалуй, основное требование, предъявляемое к данному мероприятию. То есть качество и скорость выполнения работ тоже немаловажны. Но денежный вопрос в наше непростое кризисное время стоит на первом месте.

Итак, каких ошибок следует избежать, стремясь сделать ремонт квартир под ключ недорого?

Первое: не делать ремонт самостоятельно. Нет, если вы строитель в третьем поколении, то, пожалуйста, дерзайте. Но таких супер-мастеров найдется не много, потому подобные эксперименты будут развиваться по одному сценарию: малопродуктивная трата времени, сил, нервов и денег.

Второй вариант: делать ремонт поэтапно. Накапливать нужную сумму и тратить ее, например, на новые полы, затем на замену окон, сантехники и т.д. Такой ремонт грозит превратиться в многолетнее мучение, за время которого сто раз вырастут цены на материалы, а уже выполненные работы потребует обновления или даже переделки. Что превращает идею сделать ремонт квартир под ключ недорого в недостижимую мечту.

Третий вариант: воспользоваться услугами непрофессиональных строителей. Тех самых «мастеров-отделочников широкого профиля», обещающих выполнить ремонт квартир под ключ недорого и в фантастически короткие сроки. Их рекламными объявлениями пестрят бесплатные газеты и фонарные столбы. Итоги подобного сотрудничества, как правило, напоминают первый сценарий, только денег тратится в разы больше.

Но выход, как всегда, есть. И делать ремонт квартир под ключ недорого вполне реально. Нужно просто довериться профессионалам, а именно, строительной фирме. Вам не надо будет заниматься сложными расчетами, прикидывая, во сколько обойдется ремонт – для этого есть сметчик. Вам не потребуется бегать по строительным магазинам, в поисках самой низкой цены – у таких фирм налажены прочные связи с поставщиками-оптовиками. Вы не будете следить за рабочими – для этого есть прораб. Также не забывайте, что каждая уважающая себя строительная компания

<p>сложности и выполним любую задачу, поставленную заказчиком с соблюдением всех условий договора, включая сроки. Ремонт квартир недорого — с нами это реально.</p>	<p>работает по договору, где четко прописаны стоимость, сроки, график платежей и гарантийные обязательства. Кроме того, с ней всегда можно договориться о кредите. Все эти факторы позволяют сделать ремонт квартир под ключ недорого, быстро и качественно.</p>
---	--